



## **В Калмыкии завершено расследование уголовного дела в отношении дежурного помощника начальника ФКУ «Колония - поселение № 3» УФСИН России по Республике Калмыкия**



В Яшкульском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела, возбужденного на основании материалов проверки УФСБ России по Республике Калмыкия и МО МВД России «Яшкульский» в отношении дежурного помощника начальника ФКУ «Колония-поселение №3» УФСИН России по Республике Калмыкия. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть [тайное хищение](#) чужого имущества).

Следствием установлено, что обвиняемый с целью кражи скота, принадлежащего жителям



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

Яшкульского района Республики Калмыкия, в период времени с 01 июня 2019 года до 30 марта 2020 года неоднократно вызывал к себе одного из осужденных, отбывающих наказание в ФКУ КП-3 УФСИН России по Республике Калмыкия, и под угрозой доставления ему проблем при отбытии им наказания, заставлял совместно с другими осужденными загонять на территорию указанного учреждения 17 голов крупного рогатого скота и производить их забой, что они и сделали.

Разделенные тушки обвиняемый вывез и реализовал на территории города Элисты Республики Калмыкия, а вырученными от продажи денежными средствами распорядился по своему усмотрению, тем самым причинив имущественный вред в общей сумме 735000 рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

04 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1536688>